

Иерарх Иерусалимской Церкви возглавил престольный праздник на подворье Русской духовной миссии в Яффе



Служба коммуникации ОВЦС, 12.05.2025. 11 мая 2025 года, в Неделю 4-ю по Пасхе, о расслабленном, и день памяти праведной Тавифы Иоппийской, на подворье Русской духовной миссии во имя святой праведной Тавифы в Яффе-Иоппии (Тель-Авив) состоялось престольное торжество. По благословению Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила III в этот праздничный день Литургию на подворье возглавил архиепископ Иоппийский Дамаскин.

Архипастырю сослужили начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), заместитель начальника Миссии игумен Никон (Головко), ключарь подворья во имя праведной Тавифы протоиерей Николай Жданов, клирики Иерусалимского Патриархата, насельник Миссии диакон Макарий Петухов, а также паломники в священном сане.

На богослужении молитвенно присутствовали Чрезвычайный и Полномочный посол России в

Израиле А.Д. Викторов с супругой и многочисленными богомольцами.

После сугубой ектении начальник Миссии прочитал молитву о даровании мира.

Богослужение было совершено на церковнославянском и греческом языках. Песнопения службы исполнил хор яффского подворья, **сообщает** сайт РДМ.

После отпуста Божественной литургии архиепископ Дамаскин в сопровождении духовенства и мирян совершил молитвенное шествие к гробнице святой праведной Тавифы, находящейся на территории подворья, где возглавил молебен в честь прославляемой святой.

По окончании молебна владыка Дамаскин обратился с приветственным словом к духовенству и молящимся и поздравил их с престольным праздником подворья. В свою очередь архимандрит Вассиан поздравил архипастыря с праздником и попросил передать благодарственные слова Блаженнейшему Патриарху Феофилу за его заботу и любовь к подворью Русской духовной миссии в Яффе.

Затем усердием тружениц подворья всем гостям праздника была предложена трапеза.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93232/>